

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

Москва

20 АВГ 1954

Газета №

0000

## ГАСТРОЛИ КИЕВСКОГО ТЕАТРА

Вот уже скоро месяц, как гастролирует в Москве Киевский театр музыкальной комедии. Спектакли украинских артистов тепло принимаются столичным зрителем. Коллектив показал ряд своих работ, среди них — классические музыкальные комедии: «За двумя зайцами», «Сватанье на Гончаровке», а также спектакли на современные темы.

Сегодня театр впервые в Москве играет музыкальную комедию композитора Н. Рахманова «Голубой гусар». В основе сюжета (пьеса М. и И. Гальпериных) лежит эпизод из Отечественной войны 1812 года. Центральный персонаж — девушка-воин Шура Азарова, роль которой исполняет А. Савченко. Спектакль поставлен главным режиссером театра заслуженным артистом УССР И. Земгано, художник И. Юцевич.

Завтра коллектив покажет музыкальную комедию А. Рябова «Свадьба в Малиновке» (авторы пьесы Л. Юхвид и М. Авах).

Гастроли театра заканчиваются 29 августа. Сейчас театр играет в парке Центрального Дома Советской Армии.